
 AVANT DE COMMENCER,SE
 REPORTER AUX CONSEILS
 DE MONTAGE EN ANNEXE

NOTICE DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

VOR DER MONTAGE,
BEILIGE ANWEISUNGEN

BEFOLGEN.

ANTES DE COMEÇAR,DAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

PRIJE POČETKA POGLEDAJTE
ZA SAVJET ZA MONTAŽU

U ANEKSU

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETE LE ISTRUZIONI

DI MONTAGGIO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

BAŞLAMADAN ÖNCE,
EKTEKİ MONTAJ

TALİMATLARINI İNCELEYİNİZ

BEFORE STARTING,REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE

IN ANNEX

- 01 -

1PC / 2CTNS

5M²

MESA RECT. MARION 160CM 
 RECT. TABLE MARION 160CM 
 TABLE RECT MARION 160CM 

MARCKERIC S.L.
C/ENLACE VEROLA S/N
PC:46430/SOLLANA/VALENCIA/SPAİN

17633 EAN CODE:
8435178330079

900

90MN

1600

776

1650 x 950 x 70 mm

Tamaйo de la cajas
Dimensions colis

Carton dimensions 

Peso bruto
Poids brut

Gross weight

Peso neto
Poids net

Net weight

28.30kg30.10kg
895 x 325 x 65 mm  8.60kg 8.00kg

À MONTER SOI-MÊME

"NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSÉE,
ENDOMMAGÉE OU MANQUANTE"

"IMPORTANT - À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE
ULTÉRIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT"



- 02 -

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

1 x PIECE  01

CAJA/COLIS 1/2 CAJA/COLIS 2/2 

4 x PIECES  02
4 x PIECES  03
2 x PIECES  04

Notice de montage/Assembly intruction Quincaillerie/Hardware

MAX
40 kg



- 03 -

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

M8X20

x28

8 mm

x1

M8/10x14

x28G HB

TORNILLOTUERCA LLAVE

G

M8x20

M8x14

B

x4C

M8x70
TORNILLO

5 mm

x1D

LLAVE

x28A

ARANDELA

x4E

TOR.SUELO
PATAS

C M8x70



- 04 -

Step 1 / ETAPE 1

D

1PC

C

4PCS

C

D

x4

x4

2

3



- 05 -

Step 2 / ETAPE 2

E

1PC
G

28PCS

G

H

1

G G
G
G G

G
G G

G

G

G

G

G

G
G

G

GG

G G
G

G

G
G

G

G

G

G

1



- 06 -

Step 3 / ETAPE 3

E

4PCS

D

1PC

B

28PCS

A

28PCS

1

B

D

A

B
A A

A

B

B

B

D

A

1

E

1

2

2

2

2

3

3

3

3



- 07 -

Step 4 / ETAPE 4

(!): ATTENTION LORS DU BASCULEMENT DE LA TABLE.
(!): TENER CUIDADO AL INCLINAR LA MESA.
(!): BE CAREFUL WHEN TIPPING THE TABLE.



- 08 -

FRANÇAIS: 
Après assemblage de ce produit, il est conseillé d'aérerrégulièrement la pièce
pendant quelques jours.

ESPAÑOL: 
Después de montar este producto, es aconsejable ventilar la habitación
frecuentemente, durante algunos días.

ENGLISH: 
After assembling this product, it is recommended to regularly ventilate the room
for a few days.



- 09 -



- 10 -



- 11 -




